

终于等到了!

2014岁末精品车展 时间:12月12日-14日 地点:济南舜耕国际会展中心



再过一个月,一年一度的岁末购车盛宴——2014岁末精品车展就要开幕了!对于持币待购的消费者来说,年底这次购车,不仅仅是为了方便返乡过年的旅途,更有着衣锦还乡的满足感。对经销商而言,却关系到能不能过好这个年,最后的一次冲量机会!

□璟瑶

每一代人都有自己独特的个性、虽然被60后、70后、甚至85前的人看不惯,但是85后对自由、理想、爱情有着自己独特的追求。最近,《新周刊》出了一期关于《中国85后最缺什么》的调查。关于梦想,有26.39%的人选择梦想可以让生活变得更有动力,15.68%的人选择梦想无处不在、无时不在,充分说明了85后人群对于追求梦想的渴望,以及在生活中积极追求梦想的心态;关于偶像,在一系列的选项中,22.34%的人选择曼德拉、14.48%的人选择马云、11.57%的人选择了乔布斯,说明了追求自由和成功是85后人群内心最真实的渴望;关于爱情,63.74%的人选择可能有,但要对的时间遇上对的人,24.41%选择了相信,我就是真爱,这充分说明了,85后是信仰爱情与缘分的。结合这份调查报告,笔者走访了身边的85后人群,让她们的故事,告诉你什么是不一样的85后。

生于1985后



Abby 生于1985年

个性口号:穿漂亮衣服就是我最大的爱好,我找男友标准第一条就是接受我的爱穿

Abby是一位典型的穿衣达人。说到她的穿衣功力,已经不能停留在把自己打扮得十分漂亮、好看了,而是她能够敏锐地捕捉到第一手的时尚气息,胜任各种穿衣风格,什么欧美范儿、日韩风、朋克风、原宿风、波西米亚风……统统不在话下,只要有她出现的地方,就必定是人群中的一道风景。一个人偶尔光鲜亮丽一下,并不足以让人敬佩,而真正的境界是,无论何时何地,哪怕偶尔大半夜你去她家取东西,她来开门的时刻,都会穿戴精致。每天见到她,从头发到妆容再到手指甲的颜色,都跟衣服是搭配的,这对于大多数人来说,真的很难做到!

而MG GT的外观,就如同一个穿戴讲究的英伦少女,始终保持时尚靓丽。MG GT外观上沿袭了家族疾速犀利的造型特点,锋锐而有雕塑感的切割手法,让整车更具灵动特质。其引擎盖上两条从车标延伸出来的线条,恰似英国米字旗,暗合MG GT的英伦血统;回归MG黄金时代的直瀑式进气格栅以及悬浮刀片式内网设计,展现出MG长达90年的光辉历程,凸显了MG张扬又不失精细的特质;远近一体大灯组的设计灵感来自于伦敦眼,三层结构使整个头灯充满未来机械金属的味道,贯穿式熏黑红色尾灯组,两端配合灯型向外发散,犹如一条光带镶嵌在车的尾部,充满张力。



曹小米 生于1988年

个性口号:学霸、钢琴十级、辣妈,虽然我不一定非得出人头地,却总是和周围的人有点不太一样。

曹小米本科学的是计算机,考研考的却是对外汉语,从一个高考数学几近满分的理科生,到满口之乎者也,随便拎出一句诗句,就能熟练接出下一句,她只用了不到一年的时间。研究生毕业后,周围的同学朋友都忙着找工作、出国的时候,她忙着结婚。当人人谈到女博士就色变时,她又选择了考南开大学博士,那时候,她刚刚怀孕,为了能够专心复习,她搬到南开大学校内出租房里,冬天很冷,没有暖气,也没有人做饭,她就一边自己做饭、复习功课、一边忍受着孕吐,彻夜复习,等到孩子出生时,她接到了南开大学博士录取通知。

MG GT的发动机如同曹小米一样优秀。它搭载上汽“CUBE-TECH”全新一代动力总成的首款车型,SGE 1.4TGI发动机搭配TST 7速双离合变速器无疑成为MG GT最吸引人的配置亮点。SGE 1.4TGI发动机拥有110千瓦最大功率,235牛·米最大扭矩的动力输出,达到了市场同类型机的最高水平。最新研发的TST 7速双离合变速器,综合传动效率达到94%,最高效率达到97%,具有最佳的燃油经济性;换挡时间低于0.2秒,灵敏度堪比F1。搭载这套动力总成, MG GT整车油耗比传统动力总成降低20%以上,碳排放减少也超过20%。

买个好车 过个好年

买个好车 过个好年

这两天,准备买车的小于,天天在家庭会议和汽车网站之间穿梭。对于刚刚拿下驾照的她,正准备买一辆车,能够在过年的时候,载着一家三口还有父母亲走亲串友。但是对于买什么样的车,却一直拿不定主意。老爸的意见是,买个SUV,底盘高、通过性好,妈妈的意见是要省油的,而老公看重的是车子的操作性,小于呢,同大多数女性购车者一样,更看重车子的外观和安全性,尤其是照顾刚满两岁的小宝宝。在众多需求被提出后,面

对15万的购车预算,她是无论如何也无法做出决定,同价位的车型里,各有各的优势,满足了这个,那个可能又照顾不到。于是,她向一位懂行的朋友请教,那位朋友给她支的招是:去车展上看!买车就是个相亲的过程,若一个个的约见吃饭,会耗时耗力,还不一定能够一见钟情,倒不如去车展上看,小于一想自己和老公就是在千佛山相亲大会上认识的,觉得这个方法很妙!于是,她列出意向的四五款车子,准备到岁末车展上试试缘分!

年底冲量 在此一举

据岁末车展组委会负责人介绍,今年齐鲁秋季车展一过,就有车商迫不及待地要预定岁末车展的展位,现在距离车展开幕还有一个多月,招展工作已接近尾声。由此可以看出,岁末车展的火爆程度。在车市遇冷的大环境下,车商非常看重岁末车展这次年底冲量机会,大友集团市场总监王军对记者说,这次岁末车展,我们预定了450平米的大面积展位,并在搭建方面十分用心,为了完成年底冲量,我们也制定出力度超前的促销政策,会超过任何一届岁末车展。记者走访了省城多家汽车经销商,都表

示出对本届岁末车展销售的信心,山东吉利汽车超市营销总监房立刚介绍,今年的农历春节是2月19日,比往年要晚一个月,购车的需求会在12月和明年1月份集中释放,另外,面对促销常态化的市场局面,之所以会年年参加齐鲁晚报主办的岁末车展,主要看重的是齐鲁晚报岁末车展的这块金字招牌,以媒体的公信力形成的消费者购车惯性,加上规模性,能在消费者心中形成对比感和满足感,另外,车展前,我们也忙着进车,扩大库存,为的是更好地让消费者在车展后第一时间提到车,提升服务满意度!



甜甜 生于1989年

个性口号:心情不好,就来一场说走就走的旅行

甜甜大学毕业后一直从事着一份稳定且令人羡慕的工作,但是长久的两点一线、忙于应付各种人际关系的生活,让她内心疲惫不堪。就在一个百无聊赖的早晨,她如往常一样起床、吃饭,忽然间想去鼓浪屿看海,于是,她叫上男友,一路开车沿高速公路从济南到福建,累了就把车停进休息区,吃饱睡好后就继续开车上路,经历两天一夜,到达鼓浪屿,穿上漂亮裙子,上岛拍照去了!

如果,你也想来一场说走就走的旅行,那么上汽inkaNet智能网络行车系统就是你一路上的贴心顾问。MG GT搭载了全新升级的inkaNet4.0智能网络行车系统,将为消费者带来更省心、更省力、更有趣的驾车体验。其中,3D全息自由行导航与地图路网配合,在路线规划匹配上更完美,实现分钟级路径即时优化、精准行车时间预判、交通事故及障碍预告以及省时路径动态计算,平均每月为用户节省10个小时的驾车时间;新增加的途经点导航,可以设置四个目的地,满足驾驶者更全面的导航需求。语音自由说功能可以让驾驶者通过语音操控导航、音乐播放、资讯查询、短信收发等,解放驾驶者双手,既保证安全又提高了驾驶乐趣。升级的inkaNet4.0还有Mirror link手机车机互联功能。(璟瑶)